



15 СУ „Адам Мицкевич“
е иновативно училище, член на Кеймбридж училищата.



Заедно да променим света!



70 години 15. СУ „Адам Мицкевич“

На 3 април училището отбеляза своя юбилей.

Отминават години, десетилетия. Времето е най-сигурният критерий за всяка духовна ценност и дело човешко. Всяка година живот на едно училище означава история, опит, традиция.

15. СУ „Адам Мицкевич“ е създадено през 1950 година. 72 години то предоставя качествено и ефективно образование на младите хора. Сменят се поколения след поколения ученици и учители, но 15. Средно училище е било и ще бъде винаги синоним на професионализъм, буден творчески дух, всеотдаен труд, толерантност и уважение, които превратностите на времето не могат да заличат.



Историята на нашето училище е една огромна отговорност и задължение. Всички ние трябва да съхраним традициите, да опазим създаденото, да го доразвием, да го преобразим в едно прекрасно място, в което всички заедно да откриваме истините за света, науката и човешкото добруване и да продължим напред в съзвучие с времето ,в което живеем. Учениците от нашето училище участват в много олимпиади, литературни, математически и езикови състезания, в множество спортни състезания и художествени инициативи.



Специални гости, които споделят радостта ни и ценят нашите усилия за по-добро бъдеще бяха заместник-министърът на образованието и науката Таня Михайлова, д-р Ваня Кастрева, началник на РУО-София град, д.к. н. Янка Такева, председател на Синдикат на българските учители, кметът на район „Надежда“ инж. Димитър Димов, директори

на училища и детски градини, наши учители, които вече са в заслужена почивка, много родители и ученици.

Благодарим Ви от сърце за уважението към нашия празник!

Екипът на 15. Средно училище изказва своята голяма благодарност към Съюза на ветераните от войните на България, които са наши партньори и заедно с тях празнуваме 70 годишнината от създаването на нашето училище, 78 години от Дравската епопея и предстоящата годишнина от рождението на генерал Владимир Стойчев.

Нашето училище носи името на полския поет, драматург, есеист, публицист, преводач, професор по славянска литература и политически активист – Адам Мицкевич – един от най-великите полски поети – романтици. Неговата творба „Ода на младостта“ изпълниха учениците от гимназиален етап от литературен клуб „Приятели на словото“, с ръководител Евгени Ганчев: Александра Арсова, Радослав Крумов Радинела Николова, Кристиян Спасов, Гергана Христова, Даниел Велев и Кристиян Милошев.



Популярни български песни представиха учениците от ВГ "Вечният извор", с ръководител г-жа Маргарита Попова.

Изящество, грациозни движения съпроводени от прекрасна музика – балетът. Изкуство със стил, представено от нашата бивша ученичка Биляна Лозанова, която

продължава своето образование в Националното училище за танцово изкуства.

Популярни български песни представиха учениците от ВГ "Вечният извор", с ръководител г-жа Маргарита Попова.

Изящество, грациозни движения съпроводени от прекрасна музика – балетът. Изкуство със стил, представено от нашата бивша ученичка Биляна Лозанова, която продължава своето образование в Националното училище за танцово изкуства.

Най-малките танцьори от детски танцов състав към 15 Средно училище, част от танцова школа „Боговица“, с художествен ръководител Цветанка Арсова изиграха своя танц с много усмивки и получиха заслужени аплодисменти.

Блестящо изиграха своите танци прекрасните гимнастички Дария Киркова – художествена гимнастика към Спортен клуб по художествена гимнастика Левски“ и Наталия Панайотова – художествена гимнастика към „Спортен клуб по художествена гимнастика Илиана“.



Девојката с меден глас Филипа Петева от 12 а клас сякаш омагьоса публиката, а изпълнението на Никол Тодорова, възпитаник на 15 Средно училище и продължила образованието си в Национално музикално училище „Любомир Пипков“, накара всички в залата да се почувстват като на звезден концерт.

И каквато и музика да харесваме ние, сърцата ни заиграват, като чуем ритмите на народните хора. Нашият юбилеен концерт завърши с жизнерадостното изпълнение на Детски танцов състав към 15 Средно училище, част от танцова школа „Боговица“, с художествен ръководител Цветанка Арсова.



Лазаровден

Нашите малки, но много умни и талантиливи лазарки от 4^Б клас с огромен ентузиазъм участваха в провеждането на традиционния пролетен обичай Лазарица, именуван "Свети Лазар се прошетва из Нови Искър". Организатори на празника са Столична община - район Нови Искър, под патронажа на председателя на Синдиката на българските учители - д. ик. н. Янка Такева.



Зелено училище "Снежанка" - Пампорово

04. 04. - 07. 04. 2023 г.

Още с пристигането се възхитихме на Родопа планина и усетихме нейния дух. Бачковският манастир "Успение Богородично" беше първата ни спирка.

На следващият ден посетихме Ягодинската пещера, или още позната като Пещерската перла. Като всяка пещера, така и Ягодинската е обител на много видове прилепи, някои от тях уникални само за нея.

Националната астрономическа обсерватория "Рожен" също бе част от обектите ни за посещение. Тя е най-голямата астрономическа обсерватория в Югоизточна Европа и на Балканския полуостров. Намира се в Родопите, изградена е на връх „Св. Дух“ - 1759 м, над местността Рожен, близо до Чепеларе.

В края на нашето приключение се запознахме с Музеят на авиацията. Той е основан през 1991 г. и разказва за развитието и постиженията на българската авиация.



"Да засадим с любов"

На 20 април малки и големи ученици отбелязаха Денят на Земята, който се отбелязва на 22 април. Те засадиха дръвчета и цветя в двора на училището.



Заедно можем повече!

Ученическият парламент към 15. СУ "Адам Мицкевич" има значима роля в закупуването на следващата детска линейка! Една от неговите каузи е събиране на пластмасови капачки за благотворителната кампания „Капачки за бъдеще“.

Всички заедно успяхме да съберем огромно количество капачки. Вярваме, че България и светът могат да станат едно по-приятно за живеене място, когато всеки от нас започне да полага ежедневни усилия за това.



Бъди част от нашето бъдеще,
за да станеш част от нашата история!